

С начала действия закона о материнском капитале, то есть, с 2007 года, в нашем районе было выдано 1 тысяча 535 сертификатов. На сегодняшний день сумма материнского капитала составляет 453 тысячи 26 рублей.

\*\*\*

23 июня в школах пройдут выпускные вечера. В нашем районе одиннадцатый класс заканчивают 85 выпускников. 16 из них – претенденты на медаль!

\*\*\*

В селе Александровка по улице Олимпийская завершено строительство водопровода, протяженностью 960 метров. Это улица новостроек, где уже возведены пятьдесят жилых домов.

Снабжение людей питьевой водой стало возможным благодаря программе «Устойчивое развитие сельских поселений».

Кроме того, подготовлена проектно-сметная документация, и при условии достаточного финансирования в следующем году водопровод будет также проведен по улице Маскинскова.